

Tisková zpráva, 29.11.2022

Spolupráce s Universitou J. E. Purkyně při budování služebny a operačního střediska Městské policie Na Nivách

Zahájení spolupráce s Universitou J. E. Purkyně

Statutární město Ústí nad Labem zahájilo budování operačního střediska Městské policie Ústí nad Labem ve služebně Městské policie Na Nivách. Je to důležitý krok pro posílení kompetence a technologických možností Městské policie a zvýšení bezpečnosti ve městě Ústí nad Labem.

Společnost Metropolnet, a.s. následně v úzké součinnosti s Univerzitou J. E. Purkyně připravily dokumentaci optické trasy pro propojení technologického zázemí operačního střediska a stávajícího operačního střediska v objektu Magistrátu města. Úzká spolupráce mezi městem a UJEP probíhá na základě Memoranda o spolupráci a následně konkrétní dohody, která řeší rekonstrukci, umístění a správu technických prvků optické infrastruktury mezi Centrem informatiky UJEP a Metropolnetem jako správci kabelových infrastruktur.

Faktografie:

- Zhotovitelem stavby je společnost SIM stavby spol. s r.o. se svým odborným poddodavatelem.
- Základní cena realizace je součástí uzavřené a platné smlouvy o dílo.
- Dohoda o umístění prostoru v HDPE / MT pro vedení pro optický kabel a o spolupráci pro využití této infrastruktury mezi Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem a Metropolnet, a. s. byla podepsána 09. 02. 2022.
- V rámci dohody je instalace a ukončení optického kabelu pro připojení detašovaného pracoviště operačního střediska Městské policie v ulici Na Nivách č.p. 1800 na metropolitní optickou síť. Propojení na stávající metropolitní optickou síť bude provedeno v objektu Pedagogické fakulty UJEP na adrese České mládeže, odkud vedou stávající optická vlákna do serverovny v budově Magistrátu. Jak Centrum informatiky, tak Metropolnet úzce spolupracují při výměně technologií.

Metropolnet, a.s., Mírové náměstí 3097/37, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 272 911
e-mail: sekretariat@metropolnet.cz

url: www.metropolnet.cz
ID DS: 5r4e67q

IČ: 25439022
DIČ: CZ254939022